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KILENCED és FELAJÁNLÁS Szent Józsefnek 
 

I. Kilenced Szent Józsefhez 

 
 „Köszöntünk téged, József, akit az isteni kegyelem betöltött…”   ---  

Imakilenced: március 11-19. 

.A Mennyei Atya Szent Józsefre bízta a Földön a legértékesebbeket, a Fiát és a 

Szűzanyát. Forduljunk mi is ugyanezzel a bizalommal felé, bízzuk magunkat 

hathatós védelmére. 

Ima a kilenced minden napjára: 
Köszöntünk téged, József, akit az isteni kegyelem betöltött; a Megváltó 

karjaidban pihent és láthattad növekedését; áldott vagy te a férfiak között, és 

áldott a te szűzi jegyesed isteni Gyermeke, Jézus. Szent József, az isteni Fiúnak 

atyja, imádkozz értünk családi, egészségi és munkahelyi gondjaink közepette 

egészen életünk végéig, és segíts meg bennünket halálunk óráján. Ámen.   

+ MINDEN IMA UTÁN: Üdvözlégy és Miatyánk 

 

Első nap: Szent József, az Atya emlékezete  

– Szent József, taníts bennünket, hogy hozzád hasonlóan tudjuk élni életünket, földi apánkra és 

anyánkra hallgatva, és őket mélységesen tiszteletben tartva. Segíts nekünk, hogy elfogadjuk 

magunkat, mint az Atya szeretett gyermekeit. + Üdvözlégy és Miatyánk 

Második nap: Szent József, egy vezető a mai ember számára  

– Szent József, téged a megtestesülés szentjének nevezhetnek. Kérünk téged, légy számunkra igaz és felelős 

példakép, férfi- és apa-modell, melyre nagy szüksége van a mai világnak, hogy megmentse családjainkat, és 

családjaink harmóniában éljenek. + Üdvözlégy és Miatyánk 

Harmadik nap:  Szent József és a családi otthon  

– Szent József, segíts, hogy ne féljünk a Szent Családot asztalunkhoz fogadni, hogy otthonaink 

szívesen fogadják Máriát és a Gyermek-Jézust. József, a családok védelmezője, segíts megértenünk 

a valóságos atyai hivatás mibenlétét, hogy a családapák rátaláljanak mélységes identitásukra. 

+ Üdvözlégy és Miatyánk 

  

Negyedik nap: Szent József, a megtestesülés példaképe  

– Szent József, te a látszat ellenére megőrizted bizalmadat Máriában, amikor benne az élet megfogant. Nem 

azt kerested, miként okozhatnád vesztét, hanem világosságért könyörögtél az Örökkévalóhoz. József, az 

igaz, magyarázd el nekünk, mennyire fontos, hogy a megpróbáltatások idején ne adjuk fel érzelmi és 

házastársi kötelékeinket. Segíts nekünk, hogy felülkerekedjünk minden magányérzeten, minden lázadáson 

és váláson. + Üdvözlégy és Miatyánk  

Ötödik nap: Szent József, világosság éjszakáinkban  

– Szent József, téged aggodalommal töltött el az, hogy nem tudtál családodnak helyet biztosítani a 

születéshez, s engedelmesen és bizalommal fogadtad el a teljes felejtés helyét: a jászolt. 

Éjszakáinkon és szegénységeinken túl taníts minket, hogy a Gyermek-Jézust szívünkbe fogadjuk.  

+ Üdvözlégy és Miatyánk 

Hatodik nap: Szent József, pártfogó a betegségben  

– Szent József, rád bízzuk betegeinket. Segíts nekünk, hogy megpróbáltatás és betegség idején ne 

roskadjunk önmagunkba, s ne keseredjünk el. Bátoríts minket, hogy megnyíljunk az Atya akaratának 

befogadására a nyolc boldogság útján. + Üdvözlégy és Miatyánk 

 

Hetedik nap: Szent József, az Egyház védelmezője  

– Szent József, a Bárány őre, a Szent Család védelmezője az Atya kegyelme folytán az Egyház 

védelmezője lettél. Taníts bennünket arra, hogy szeressük az Egyházat, hogy hozzá mindig 

hűségesek maradjunk az Eucharisztiában, az imában, és feltétlen szeretetünk tanúságtétele által.  

+ Üdvözlégy és Miatyánk 

Nyolcadik nap: Szent József a testvéri egység szívében  

– Egyesülve Jézus és Mária Szívével közösségben vagyunk József szelíd és igaz szívével. Szent József, 

taníts bennünket arra, hogy szeretetté és a béke eszközévé váljunk a hétköznapi életben. 

+ Üdvözlégy és Miatyánk 

Kilencedik nap: Szent József, a jó halál és a Tisztítótűzben levők pártfogója  

– Jézus, Mária, József, imádkozzatok értünk és családjainkért a halál pillanatában. Származási 

elődeinket, őseinket rátok bízzuk. + Üdvözlégy és Miatyánk 
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II. Felajánlás Szent Józsefnek 
(Az alábbi FELAJÁNLÁS és az IMÁK Jáki Szaniszló „Szent József litániája” című kis könyvecskéjéből valók.) 

 

1870. december 8-án IX. Pius pápa hivatalosan az Egyház Oltalmazójának nyilvánította Szent Józsefet. Ez 

is biztat minket, hogy Mária gyermekeiként az ő oltalmát is kérjük. Növeli bizalmunkat az a történelmi tény 

is, hogy elődeink Buda, majd később országunk töröktől való felszabadításához Szent József segítségét 

kérték. Amikor pedig a kérés teljesült, országunkat, mint Szűz Mária tulajdonát az ő pártfogásába 

ajánlották.  

 

Most tehát, amikor a gonoszság és a bűn, valamint a félreértelmezések áradata 

elárasztotta az egész világot – sajnos hazánkat is –, alázatos és bűnbánó, de 

bizakodóan engesztelő szívvel, komolyan kérjük Szent József oltalmazó 

segítségét: családjainkra és Hazánkra nézve egyaránt. 

 

Mennyei Atyánk!  

Szent Fiad azt mondta, hogy bármit kérünk Tőled az Ő Nevében, megkapjuk. Most 

az Ő ígéretére hivatkozva kérjük: add meg nekünk, hogy Szent József, aki 

megtestesült Szent Fiadnak, Jézusnak szűz atyja, nekünk is gondviselőnk, nevelőnk 

legyen, és a gonosz lélek minden settenkedésétől és támadásától minket is védelmezzen. Ő azért a gonosz 

szellemek réme, mert Tőled kapott hatalmával, puszta jelenlétével is meghiúsította, hogy a Gonosz vágyai 

teljesüljenek, amikor az megváltásunkat már a kezdet kezdetén akadályozni próbálta. 

 
(Az alábbi ima egyéni felajánlás, és hívek könyörgése is lehet.) Legfontosabb kéréseinket külön is megfogalmazhatjuk:  

 

Szent József! Halálodnál Jézus és Mária erősítettek téged. Ezért a jó halál védőszentjeként arra 

kérünk: szűzi hitveseddel, Máriával Te is segíts minket, hogy életünk legdöntőbb pillanata örök célunk 

boldogságába vezessen minket!   ---   (Kérünk téged, hallgass meg minket!) 

 

Szent József! Jézusodnak és Szűz Anyjának földi gondoskodásra is szükségük volt. A mennyei Atya 

akaratából ezeket te tökéletesen biztosítottad. Kérünk, gondoskodj mindenről, ami üdvösségünk érdekében 

szükséges földi éltünkhöz az Isten, az Egyház, a család és a szegények szolgálatában. --- (Kérünk téged,…)  

 

Szent József! Családi életed Jézussal és a Szűzanyával minden üdvösséges közösségnek, így a 

családoknak is példaképül szolgál. Közbenjárásod segítsen, hogy szent közösségben élhessünk veletek és 

egymással!   ---   (Kérünk téged, hallgass meg minket!) 

 

Szent József! A családi élet nehézségeiben is utat mutattál, most arra kérünk, légy oltalmunkra, hogy 

a gonosz erők ne tudják kihasználni az életünk nehézségeiben meggyengült helyzetünket. Oltalmazd ez 

időkben Isten Akaratát a lelkünkben és körülöttünk, hogy minden próbánkban a szeretet 

győzedelmeskedjen bennünk. Segíts, hogy küzdelmeinket Isten Törvényei szerint vigyük eredményre. --- 

(Kérünk téged, hallgass meg minket!) 

 

Szent József! Segíts, kérünk minket, hogy életünk veszélyei között, a megpróbáltatások idején is 

hűek maradhassunk az Atya Akaratának kereséséhez és megvalósításához. --- (Kérünk téged,… ) 

 

Szent József! Esdd ki, kérünk számunkra a szerető hit kegyelmeit, hogy mindent Jézusért, Máriáért 

szeretetből tehessünk az Atya dicsőségére. Védjük és engeszteljük az Oltáriszentségben jelenlévő Urunkat a 

meggyalázásoktól és szentségtörésektől; Szűzanyánkat, hitvesedet pedig a káromkodások szörnyűségeitől.   

---   (Kérünk téged, hallgass meg minket!) 

 

Könyörögjünk!  

Mennyei Atyánk! Te megváltásunk kezdetének titkait Szent József hűséges gondviselésére bíztad. Add, 

kérünk, hogy Egyházad az ő közbenjáró segítségét tagjaiban és közösségében is tapasztalva folytassa a 

megváltás szent művének szolgálatát.  Krisztus, a mi Urunk által. Ámen. 

 

2016-04-08.          Szeretettel: M.G.Mária 

 
MEGJ.: Ez az írás szorosan kapcsolódik a T-29-es, „Magyarország Szent Józsefnek felajánlott ország” – című íráshoz. (II/4/2.) 


